

我喜欢的冬奥运动员

谷爱凌

双西小学 五年六班 刘晓阳
小记者证号:X213231

在冬奥会众多的冰上、雪上比赛项目中，自由式滑雪大跳台比赛最令我印象深刻。我国运动员、天才少女谷爱凌在比赛中挑战自我，一举夺魁，在她获得冠军的那一刻，我激动地从沙发上跳了起来。

在比赛中，只见谷爱凌身着印有五星红旗的运动服，勇敢地站立于约十七层楼高的大跳台上，充满自信地做着热身运动。随着身体有节奏地起伏，谷爱凌调整着呼吸和身体状态，平复着心情。虽然戴着头盔和护目镜，但我依然看到了她坚毅的眼神，充满着对胜利的渴望。当裁判宣布比赛开始时，谷爱凌犹如鹰隼一般俯冲而下，经过

一段自由落体式的滑行后，猛然间冲向空中，好似蛟龙出海。她在空中做着优美的转体动作，整整转了1620度，就像一朵美丽的雪莲花在阳光下灿烂地盛开着。这是她自己从未做过的高难度动作，居然在奥运会的决赛中第一次尝试，并且高质量完成。落地后的谷爱凌双手捂着眼睛，惊讶地张着嘴巴，激动地等待着裁判的打分。当裁判集体打出全场比赛最高分时，观众沸腾了，送给谷爱凌的掌声和欢呼声响彻全场。

谷爱凌领奖时，她的脸上洋溢着自信的笑容。当五星红旗伴随着《义勇军进行曲》缓缓升起时，谷爱凌的眼眶湿润

了，我的心中也充满着对她的崇拜和对祖国的自豪。特别是，谷爱凌是一位混血儿，15岁时主动要求加入中国国籍，表达着对中国的热爱和向往。在她的成长过程中，妈妈经常带她回到北京，给她讲述中国悠久的历史和灿烂的文化。在谷爱凌的夺冠之路上，充满着她坚定的毅力和不畏困难的决心。

像谷爱凌一样，在赛场拼搏的冬奥健儿们就是不断地挑战自我、挑战困难和失败，在赛场上夺取胜利，为祖国争光。我们在新时代健康成长，也要像他们一样，从小就要努力学习，在磨炼中成长，为中华民族的伟大复兴做出自己应有的贡献。

虽然北京冬奥会结束了，但奥运健儿顽强拼搏的身影深深地刻在小记者的脑海中。



武大靖

新建路小学
五年九班 姬小雅
小记者证号:J113111

武大靖是我最喜欢的冬奥运动员。因为他有着顽强拼搏、永不言弃的精神。

在2022北京冬奥会上，武大靖参加了短道速滑混合2000米接力，夺下了中国队的首枚金牌。在这次比赛中，武大靖先发制人，在起步时便抢在了最前面，他运用了独特的滑道技巧，一直保持第一，后面的意大利选手曾数次想要超越，但都被武大靖很好地控制住了。在最后的一圈冲刺时，武大靖更是猛烈发力，将其他几位选手抛在了身后，抢先冲过了终点线。0.016秒，中国队险胜夺冠。

武大靖的压力和他的动力形成了鲜明的对比，在那么多次的失败后，他能取得成功，是因为这背后有我们想象不到的艰辛。多少次他与金牌擦肩而过，这对他无疑是一种心理上的打击。但是，他勇敢地挺了下来，为这一枚金牌付出了努力和汗水。我敬佩他内心的坚强，能突破自己，超越自己，圆梦冬奥。

齐广璞

兴华街小学
五年二班 刘诗祺
小记者证号:H113230

那天早晨，我打开电视，看着令人激情澎湃的冬奥会。我们中国健儿已经拿到了六块金牌，我为他们骄傲。

自由式滑雪男子空中技巧决赛开始了，中国健儿齐广璞进入了第二轮。第二轮只有一跳，一跳决胜负。终于轮到齐广璞了，只见他眉头紧皱，青筋凸起，纵身一跃，迅速冲下坡，用尽全力连续在空中华丽地转了无数圈，那精彩绝伦的身影令人叹服，而此时我的心也快跳出了嗓子眼，双手紧握成拳，眼睛一眨不眨地紧盯屏幕，生怕他在落地时出现失误，整个世界仿佛都是静悄悄的，只能听见我扑通扑通的心跳声，随着他稳稳落地，我的心仿佛才归到原位，而我的双手也已经汗涔涔了。顿时，掌声雷鸣，观众们不约而同地举起了鲜艳美丽的五星红旗。5.0高难度的动作被他轻而易举地完成了，获得了129分的高分，成功拿到了冠军，为我们中国赢得了第七枚金牌。

当国歌响起的那一刻，我情不自禁地掉下了眼泪。这些运动员们之所以能取得傲人的成绩，是因为他们无数的日夜付出的不懈努力！也许他们曾经失败过，流过泪，受过伤，但永不服输的拼搏精神让他们坚持下来。这就是我们学习的榜样。无论遇到什么样的困难，只要坚持下去，永不放弃，努力拼搏就一定会实现梦想。

再次看向洁白大地上冉冉升起的五星红旗，身为中国人民的自豪感油然而生！我们中国健儿绝不会只取得七块金牌，而我的生命中将会有更多的金牌，我坚信！只要我努力！

苏翊鸣

杏花岭小学
四年二班 白欣雨
小记者证号:H201037

在这次冬奥会里中国参与了96个比赛项目，创造了历史最高纪录。在参赛的中国运动员里，最引人注目的就是苏翊鸣。

在单板滑雪男子大跳台决赛中，苏翊鸣凭借总分182.5分的总成绩夺冠。这一天离他的18岁生日只差三天，这枚金牌是他送给自己最好的礼物。苏翊鸣在父母的影响下从四岁开始练习滑雪，七岁就成为了专业滑雪运动员。极具天赋的他为了滑雪，可以不睡懒觉、提前完成功课，有冻疮也坚持上山滑雪，重复一个动作练习六个多小时。他说：有目标就大胆去尝试，付出自己的一切，努力永远不会欺骗自己！苏翊鸣，是我心中的英雄，翊鸣翊鸣，翻转不停，加油！



征稿启事

国际劳动妇女节即将到来，小记者们对辛苦忙碌的妈妈有什么心里话想说吗？来讲讲你与妈妈之间的故事吧。

截稿日期：3月2日